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Exercice 1(5points) 

Soient f(x)=2x+1 pour tout réel x  et g(x) = x-1 pour tout réel x. 

Soient D et D’ respectivement les représentations graphiques des fonctions f et g dans un 

repère du plan . 

1)Calculer f(2) et Déterminer l’antécédent de 3 par g. 

2)Tracer D et D’ dans le même repère. 

3)Résoudre graphiquement le système suivant : {
𝑥 − 𝑦 − 1 = 0
2𝑥 − 𝑦 + 1 = 0

  

Exercice 2(6points) 

1)Soit (𝐸): 2𝑥 − 𝑦 = 1. Vérifier que ( 2 ;3) est une solution de ( E ). 

2)Résoudre dans 𝐼𝑅2 les systèmes suivants :  

 𝑆1 {
2𝑥 − 𝑦 = 1

5𝑥 + 6𝑦 = 28
      ;     𝑆2 { 𝑎 − 𝑏 = 0

2𝑎 − 2𝑏 = 1
 ;   𝑆3   {

3𝑥 − 𝑦 = 1
6𝑥 − 2𝑦 = 2

 

Exercice 3(4points) 

Soit ∆ une droite muni d’un repère cartésien (𝑂;𝑂𝐼⃗⃗⃗⃗ ) tel que 𝑂𝐼=1 

1)Placer sur la droite ∆ les points A ; B et C tel que : 

 𝑥𝐴 = −1 , 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 3𝑂𝐼⃗⃗⃗⃗  𝑒𝑡𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = 6. 

2)Déterminer l’abscisse du milieu du segment [AB]. 

3)Soit M un point de la droite ∆ d’abscisse x déterminer les valeurs possibles de x pour que 

𝐴𝑀 = 12 

Exercice 4(5points) 

Le plan est muni d’un repère cartésien  (𝑂; 𝑂𝐼⃗⃗⃗⃗ ; 𝑂𝐽⃗⃗⃗⃗ ).Soient E(0 ;2), F(3 ;0) et G(-1 ;-2) 

1)Faire une figure. 

2)Déterminer les composantes des vecteurs 𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑒𝑡 𝐸𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

3)Montrer que les points E , F et G ne sont pas alignés. 

4)Déterminer les coordonnées du point H milieu du segment [EF]. 
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